

# 天空飘来一张纸 路上宝马摊上事

纸挡住了司机的视线,车撞上了护栏



绘图 雅琦

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

昨天上午9时许,一辆宝马车在九都路上行驶,忽然撞上了路中间的护栏。

目击者李先生说,当时他开车自西向东走在九都路上,刚过黄河路没多远,看见前面一辆白色宝马车猛地一

个转弯,朝路中间的护栏撞了过去。

车主是一名年轻小伙。他说,早上风比较大,自己正开着车,突然一张纸被风吹到了挡风玻璃上,挡住了他的视线。他担心撞到前方的车,情急之下,打了一下方向盘,就撞到了护栏上。

车主没有受伤。洛阳

晚报记者从网友提供的现场照片中看到,马路中间的白色护栏被撞得七扭八歪,宝马车车头左侧损毁严重,挡风玻璃上也被撞出了裂痕。

记者从交警部门了解到,车主没有喝酒,被撞坏的护栏有四五十米长,已于当天下午5时许维修完毕。

## 逃犯挺大胆 办护照被抓

□记者 郭秩铭 通讯员 崔跃国

4日,一名被公安机关网上追逃的男子,在新安县公安局出入境办证大厅办理护照时被抓获。

民警薛绿苗称,4日16时30分许,一名年轻男子来办理护照,在指导该男子填写相关表格时,薛绿苗对他的个人信息进行核实。

按例将该男子的身份信息输入违法人员信息库和在

逃人员信息库查询时,薛绿苗发现,眼前这名神色轻松的男子,竟是一名逃犯。

再次核实后,薛绿苗低声把这一情况告诉了旁边的出入境管理科科长孔涛。

将该男子控制后,孔涛对其进行了简单询问,该男子承认自己“身上有事”。随后,孔涛立即按照在逃人员信息网上的电话与市公安局西工派出所办案民警联系。据办案民警讲,他们当日上午还到新安县实施

了抓捕。

据了解,该男子姓王,现年29岁,是新安县曹村乡大扒村村民。2013年5月,王某因贷款问题与受害人吴某发生经济纠纷。于是,王某等人非法拘禁吴某等人40多个小时,其间对吴某威逼殴打。市公安局西工派出所所以涉嫌非法拘禁对王某网上追逃。

目前,王某已被移交至西工派出所,案件正在进一步审理中。

### 您好,110

NIN HAO  
值班记者 王博东



真及时

#### 电动车“驮着”自行车 小偷刚得手就被抓

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

大中午,一名男子骑着电动车,车后座上“驮着”一辆自行车,自行车的后轮还上着锁。

4日13时许,金谷派出所巡防大队队员李志民等在纱厂路路口附近巡逻,看到此情景。该男子看到穿警服的他们,掉头准备逃跑。

掉头后是逆行,该男子慌不择路,与另一辆电动车

迎头相撞,车上的女子倒地。该男子上前扶人时,巡防队员已赶到跟前。

面对询问,该男子神色慌张、支支吾吾。到了派出所后,该男子承认,12时30分他从纱厂东路与解放路交叉口附近偷了这辆自行车,还没跑多远就遇上了巡防队员。

经过物价鉴定,自行车价值1800元,目前该男子已被刑事拘留。

洛谭点点评:如此招摇过市,是为了展示“战利品”?



真吓人

#### 出租车天然气泄漏 闹市中紧急处置

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

昨天早上,在纱厂路路口发生惊险一幕,一辆刚加满天然气的出租车边走边漏气,交警、消防队员紧急赶到现场,往后备厢内喷水稀释,杜绝了一场事故的发生。

市交警支队纱厂岗的交警常关民说,昨日上午9时许,一辆出租车停在路中间,司机下车后飞快把前后四个门和后备厢全部打开。出租车司机反常的行为引起了常关民的警觉,他赶紧和其他两

名交警跑了过去。

“还没到车跟前,就闻到一股刺鼻的天然气味。”发觉是天然气漏气,三名交警中有人赶紧拿来灭火器,有人立刻将周围的市民和车辆驱散,将现场隔离,并拨打了119报警。

消防队员赶到后,开始往气罐阀门上浇水,稀释正在挥发的天然气。约20分钟后,气压表显示罐内已经没有天然气了。

10时许,危险被排除,路口恢复了正常通行。

洛谭点点评:安全责任心可得常“打气”。



真险

#### 与妹妹吵架挨爸爸打 女孩割手腕轻生

□记者 魏巍 实习生 刘嘉音 通讯员 高国强

女孩乔乔(化名)暑假期间从湖北老家来到我市与父母团聚,因与妹妹发生争执被爸爸打了两下,乔乔便割腕轻生,幸亏路人及时发现报警,乔乔得到及时救治。

4日中午,吴先生路过新区太康路龙泰小学门口,看到一个女孩儿坐在路边的树下哭,右手紧捂着左手腕,指缝中有血流出。

“她左手腕上有个长约4厘米的伤口,她说是自己划伤的。”吴先生说,当他询问女孩

儿家人的电话号码等信息时,对方一直沉默不语,吴先生赶紧报警求助。

洛龙派出所民警白彦欣和同事赶到现场后,将女孩儿带到附近诊所包扎伤口。经过反复沟通,女孩儿才开了口,她叫乔乔,今年15岁,是湖北人,放暑假来到我市与打工的父母团聚。因早上与妹妹吵架被爸爸打了两下,她一气之下跑了出来,后来越想越伤心,于是找了把小刀割腕轻生。

4日傍晚,民警联系到乔乔家人将其接走。

洛谭点点评:莫让亲情有“伤口”。



## 捡到钱包,她在烈日下苦等失主

□社区特约记者 贾小丽

2日中午,杨女士不慎将钱包丢失,待她发现时,捡到钱包的胡女士已在烈日下苦等了一中午,最终,杨女士的钱包失而复得。

2日11时许,杨女士从道北到中央百货附近赴宴,准备随礼时,发现钱包不见了。钱包里装着她近一个月的工资,

还有身份证、银行卡等物,她顿时心凉了半截。

以为寻回无望,杨女士也未报警。宴会进行了一半,杨女士接到丈夫的电话,说有人捡到了她的钱包,让她到大张量贩道北店门口去取。等杨女士赶到时,捡到钱包的胡女士已经在烈日下苦等了一中午。

钱包失而复得,杨女士感激万分,拿出200元作为感

谢,被胡女士婉言谢绝了。胡女士说,她中午下班时在路边捡到了钱包,因不是自己的东西,她没敢打开,只是站在路边等失主回来。谁知,等了一个多小时也没人来领,她打开钱包发现里面有现金、欠条、身份证、银行卡、名片等。她按名片上的电话一个一个打,才联系上了杨女士的丈夫。